

Sázavské listy



Z OBSAHU

Strana 2 Blanický rytíř. **Strana 3** Spirituál kvintet, Neřeš, Ondřej Havelka. **Strana 4** Příjímací zkoušky na ZUŠ. Program Putti. **Strana 5** Ze Sázavského kláštera. **Strana 6** Sport. **Strana 7** Den proti rakovině. **Strana 8** Kino. Vít Sázavský – další koncert. U cimbalu. Svatební květinový den. **Příloha** Obecně závazná vyhláška č. 1–3/2011

číslo 5

KVĚTEN 2011

MĚSÍČNÍK SÁZAVSKÉHO REGIONU

Cena 5 Kč



Foto Vladimír Trmal

Starostj Městská policie

Zastupitelstvo města schválilo na svém jednání dne 6. 4. 2011 veřejnou vyhlášku, kterou zřizuje v Sázavě městskou policii. Je to reakce na stále narůstající a již neúnosnou míru vandalizmu a ničení veřejného majetku. V posledních několika měsících (uvádím jen pár příkladů) byly posprejovány autobusové zastávky na mostě a nádraží, dvakrát zcela zničeno osvětlení podchodu. Lamy veřejného osvětlení a zeleň kolem lávky jsou demolovány v podstatě kontinuálně, zejména při příležitostech hudebních produkcí v restauraci U Labutě. S nástupem rekreační sezóny a s tím souvisejícím stoupajícím množstvím motorových vozidel ve městě, se setkáváme stále častěji s parkování na chodnicích, travnatých plochách a samozřejmě na místech, kde je parkování zakázáno dopravními značkami. Oblíbeným se stalo zejména nedodržování zákazové značky pro vozidla těžší než 6 tun na vjezd do centra. Zejména řidiči zahraničních kamiónů si tak zkracují cestu do skláren, protože dobře vědí, že je nikdo cestou přes náměstí nezastaví. Zásadním způsobem vzrostl ve městě počet volně pobíhajících psů, jejichž majitelé ignorují městské vyhlášky a to nejen v případě volného pohybu, ale i psů „potřeby“.

Městská policie není rozhodně žádný „levný špás“. Celkové plánované náklady od května do konce roku převyšují částku půl milionu korun. Samozřejmě městský rozpočet počítá i s příjmy z uložených pokut, kterými se bude muset tato služba občanům a městu alespoň částečně kompenzovat. Městští strážníci vyrazí do ulic na začátku května. Jejich pravomoci jsou upraveny zákonem o obecní policii a v našem městě budou mít na starost zejména dodržování městských vyhlášek v oblasti veřejného pořádku.

Petr Šibrava

POTRESTANÍ VANDALOVÉ

Vandalové, kteří dne 16. 10. 2010 v době okolo páté hodiny ranní sprejem červené barvy poškodili nově vymalovanou fasádu čekárny na autobusové zastávce v obci Sázava-Černé Budy, v ulici Klášterní, byli dne 6. 12. 2010 za svůj čin potrestáni Okresním soudem v Benešově, kdy jim byl trestním příkazem uložen trest odnětí svobody v trvání 3 měsíců s podmíněným odkladem trestu na zkušební dobu v trvání 1 roku a zároveň jim byla uložena povinnost ve zkušební době uhradit Městu Sázava způsobenou škodu.

Také vandal, jenž dne 28. 11. 2010 v době mezi 21:30 hodinou až 23:15 hodinou rozbil sedmnáct světel v podchodu pod železniční tratí v Sázavě, se dočkal svého trestu, a to dne 28. 1. 2011, kdy mu Okresní soud v Benešově uložil trest odnětí svobody v trvání 3 měsíců s podmíněným odkladem trestu na zkušební dobu 1 roku a povinnost uhradit Městu Sázava způsobenou škodu.

7. ročník Bělokozelský veterán



dne 4.6.2011
od 10:00 hod



se koná v Bělokozlech na návsi přehlídka
historických vozidel

pro účastníky s vozidly sraz od 9:00 hod.

Dobrovolníci sesbírali z řeky a břehů Sázavy 32,5 tuny odpadků

Dobrovolníci sesbírali za pátek a sobotu ze dna a břehů Sázavy mezi Střechem a Pikovicemi téměř 20 tun odpadků. V neděli 17. 4. se jich do úklidu zapojilo 275. Byl mezi nimi i Solomon Small, zástupce londýnské charitativní organizace Thames21, která se věnuje čištění řeky a kanálů v hlavním městě Velké Británie. Se sběrem odpadků pomáhal na břehu řeky mezi Poříčím nad Sázavou a jezem v Nespekách a v Žampachu.

„Projekt je velice dobře promyšlený. Zajímavá je jeho organizace i to, jak všichni dokážou spolupracovat. Líbí se mi také styl sběru odpadků z vody, který v Londýně probíhá jinak, i to, jak se staráte o dobrovolníky,“ řekl. České zkušenosti určitě předá kolegům v Londýně. Rád by se akce zúčastnil i příští rok. Nevyloučil ani možnou spolupráci společností Posázaví o.p.s. a Thames21.

Třídenní úklid řeky Sázavy skončil. Dobrovolníci před nadcházející turistickou sezónou vyčistili jednu z nejromantičtějších českých řek a její okolí. Učinili tak už poštěstě. Každoročně seberou kolem 30 tun odpadků.

Projekt Čistá řeka Sázava se koná pod taktovkou tří organizátorů, napříč dvěma kraji. Úklid úseku ze Střechova do Pikovic, dlouhého téměř 100 kilometrů, tradičně organizuje společnost Posázaví o.p.s. Úsek mezi Havlíčkovým Brodem a Budčicemi je v režii sdružení Sázava 21 a úsek z Budčic do Střechova nad Sázavou si vzali na starost členové místní organizace rybářského svazu ze Soutic, hasiči z Trhového Štěpánova a občanské sdružení Kaleňáci.

Jaroslava Tůmová

Modeláři bilancují



I v letošním školním roce se modeláři při ZŠ a MŠ Sázava zapojili kromě pravidelných středních schůzek i do soutěžní činnosti. Potěšitelné je, že tentokrát i za aktivní účasti a podpory některých rodičů.

Na veřejných i postupových soutěžích v Mariánských Lázních, Zdicích, Pisku, Hradci Králové, Pardubicích a Jihlavě získali tři nejúspěšnější, Martin Fousek, Daniel a Filip Košatovi, třináctkrát prvenství, devět druhých a čtyři třetí místa. Taková úroda ocenění se už dlouho nezadařila a to ještě plánuje úspěšná trojice účast na MČR a britský TELFORD.

Odměnou za práci i zájem byla opakovaná návštěva vojenského letiště, kde mají modelářiči dostatek možností získat inspiraci k další práci. Návštěva byla umožněna díky pochopení a zájmu ze strany velení ZTL Čáslav. Tentokrát měli malí modeláři unikátní příležitost navštívit vojenské letiště během nočního provozu. Exkurze začala létáním na trenažeru bitevníku L-159, na kterém provádějí výcvik i vojenští piloti ze základny. Vedoucí pracoviště byli překvapeni, jak dobře dokázaly některé děti letoun zvládat a to včetně akrobacie a náročného přistávacího manévru. Pak následoval přesun na letovou stojánku, kde měly děti možnost z těsné blízkosti sledovat úkony související s předletovou přípravou letadel, od kontroly systémů, nahození motorů až po samotný start letounů. Barevná hra světél na stojánkách, přistávací ploše i na přivaděčích byla něčím, na co se nezapomíná. Jeden za druhým se vydávaly letouny na mise do noční oblohy jen pár metrů od bedlivých dětských pozorovatelů. Vyvrcholením pak byla návštěva věže, řídicího pracoviště letů, s místností naplněnou velkoplošnými displeji sledování letů i počasí. Odtud také děti sledovaly poslední přistávající letouny a závěr noční mise.

Velký dík patří pplk. Pavle Bechyňové, která celou exkurzi naplánovala a ve svém volném čase i děti na základně odborně provázela. Další fotografie i informace i s pozvánkou na letošní výstavu najdete na www.modelarskydensazava.estranky.cz

šim

Blanický rytíř v Sázavě

Jednou ročně, na Velký pátek se podle legendy otvírá památný vrch Blaník, v jehož útrobách spí blaničtí rytíři. Ti jsou podle pověsti připraveni přijít na pomoc ohroženému českému národu až v době největšího nebezpečí. Nikoliv dle báje v Blaníku ukryté zlato a drahé kamení, ale právě tito rytíři jsou největším pokladem našeho kraje. Již třináctý rok tyto rytíře nachází více než dvacet neziskových organizací z Benešovska a Vlašimska a právě na Velký pátek je ve vlašimské obřadní síni oceňují čestným uznáním. Ocenění Blanický rytíř je udělováno člověku, který se významně zasloužil o ochranu a rozvoj přírodního a kulturního dědictví Podblanicka

www.csopvlasim.cz/blanickyrytir/

Letošní Velký pátek 22. dubna 2011 byl velmi významný i pro Sázavu.

Blanickým rytířem se stal Milan Štědra.

O podání návrhu rozhodla Rada města Sázava v únoru letošního roku. Důvodem návrhu na ocenění byla celoživotní snaha Milana Štědry o rozvoj a udržení kulturního dědictví oblasti Vlašimska, Benešovska a zejména Sázavska.

Milan Štědra se narodil v roce 1957 v Benešově. Po absolvování SUPŠ sklářské v Železném Brodě pracoval 28 let ve Sklárnách Kavalier. Nyní pracuje jako vedoucí Kulturního a informačního centra v Sázavě. Podílel se na založení časopisu Sázavské panoráma, ve kterém publikoval. Podílel se na založení vlastivědného sborníku Sázavsko, kde působí jako vedoucí redakční rady a také publikuje (vydáno již 14 sborníků) a podílel se na založení měsíčníku Sázavské listy, kterého je redaktorem. Od roku 1990 je sázavským kronikářem. Kolem vlastivědného sborníku Sázavsko se mu podařilo vytvořit pracovní kolektiv, který neustále rozšiřuje znalosti o historii města Sázavy a jeho okolí a který spolupracuje s renomovanými historiky a archeology jako např. s PhDr. Petrem Sommerem a PhDr. Josefem Bubeníkem. Ve spolupráci s pracovníkem Ústavu archeologické památkové péče Středních Čech Jiřím Bernatem zveřoval řadu posázavských hradíšť od Kácova po Chocerady, objevil, zaměřil a datoval tři eneolitická hradíště a jedno středověké a řadu zaniklých vsí, skláren a stezek v nejbližším okolí Sázavy, provedl revizi prastaré stezky Čertovy brázdy a zmapoval ji. Podílel se na celé řadě rozhlasových pořadů propagujících Posázaví a jeho osobnosti (např. o Rodině Fričů, Kavalierů, či Waksmanů - Voskoců nebo o sv. Prokopu).

Také vystupoval v televizních pořadech, např. Putování za českými čerty a v řadě dokumentů. Uspořádal desítky výstav zaměřených na regionální historii, se společenstvím Jiná Vesta např. sérii Sklářství na Sázavě, Řemesla na Sázavě a Hospodaření na Sázavě, ke kterým sepsal naučné brožury. Ilustroval knihu Petra Sommera Sázavský klášter (1996) a část zejména rekonstrukčních kreseb je publikována v různých encyklopediích. Je spoluautorem publikace Historie a současnost podnikání na Benešovsku, Vlašimsku, Voticku a Sázavsku (2003), redigoval turistického průvodce Sázava a okolí (2008) publikuje též ve sborníku Archeologie ve Středních Čechách a Pod Blaníkem. Je členem správní rady Nadace Josefa Viewegha Sklářská huť František, pro záchranu nejstarší sázavské huti. Jeho hlavním cílem však je zřídit muzeum Města Sázavy, sklářství v Sázavě a posázavských hutích, pro které shromažďuje informace a artefakty. *Milane, děkujeme Ti za tvůj nezměrný elán a práci ve prospěch Sázavy! Máme z Tvého ocenění upřímnou radost!*

Za Sázavu Petr Šibrava a Bohuslav Vtípil

Vloupání do chatků v Sázavě policisté objasnili

Trest odnětí svobody od šesti měsíců do tří let hrozí pětadvacetiletému muži ze Sázavy. Od listopadu 2010 do února 2011 se ve čtyřech případech vloupal do sklepů zahradních domků v obci Sázava, v části zvané Kopaniny. Odcizil z nich různé věci jako například nářadí, alkoholické nápoje, potraviny, kytaru, paroží, demizón, DVD přehrávač a další věci. V jednom případě se pak dřevěné dveře vedoucí do sklepa zahradního domku pokusil vypáčit. Protože se mu to nepodařilo, do sklepa nevnikl. Poškozeným svým jednáním působil celkovou škodu na odcizených věcech ve výši 16 607 korun, poškozením objektů pak napáchal škodu za 8 350 korun.

Případ objasnili benešovští kriminalisté. Muži ve zkráceném přípravném řízení sdělili podezření z přečinů krádeže, porušování domovní svobody, poškození cizí věci a pokus krádeže. Muže vyšetřují na svobodě. por. Bc. Zuzana Stránská

Poslanec Václav Zemek v Sázavě

Ing. Václav Zemek, člen Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky (<http://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=5989>), při svém poslaneckém dnu v Sázavě nejprve navštívil sklárny KAVALIERSGLASS, a.s..

Poté se při živé diskuzi setkal se starostou Petrem Šibravou a místostarostou Bohuslavem Vtípílem. Hlavním tématem byla protipovodňová ochrana Sázavy. Václav Zemek navrhl, že počátkem května uspořádá v Sázavě setkání kompetentních pracovníků s cílem najít nejvhodnější a schůdné řešení. Výhodou pro nás je, že tento poslanec Sázavu dobře zná, protože pochází z Vlašimi. Bohuslav Vtípil

Co s nalezeným živočichem v přírodě?

- Vždy přemýšlejte, zda je nutná pomoc člověka.
- Nalezená ptáčata vyzvedněte na vyvýšené místo (větev, římsu atd.), matka je najde a nakrmí.
- Na srnčata, kolouchy, liščata, veverky či malé zajičky a další savce nesahejte, nechte je na místě, matka bývá nedaleko a postará se o ně.
- Sbírejte jen viditelně poraněná zvířata.
- Nenechávejte si v péči mláďata volně žijících živočichů bez odborné konzultace, jako domácí mazlíčci jsou nevhodní a často se pak stávají nebezpeční svému okolí.
- V případě pochybností může každý kontaktovat záchranou stanici dle působnosti viz www.zvirevnouzi.cz, v Sázavě a okolí pak Podblianické ekocentrum ČSOP, Pláteníkova 264, Vlašim, telefonní číslo 777 800 460, e-mail: vlasim@csop.cz, www.csopvlasim.cz/stanice. Bohuslav Vtípil

I LETOS JE TÁBOŘIŠTĚ U HROCHA PRO VÁS OTEVŘENO

Jak už se pomalu stává tradicí i letos se tábořiště U hrocha (Průmyslová ulice, naproti čerpací stanici v Sázavě) otevírá pálením čarodějnic. Tábořiště bude pro Vás otevřeno třetím rokem a věříme, že neustále vylepšujeme a rozšiřujeme služby pro Vás. Pro děti jsou zde houpačky se skluzavkou, pískoviště a samozřejmě spousta zeleně např. pro frisbee, fotbal atd. Samozřejmostí je pestrá nabídka v našem občerstvovacím domku a sezení s úžasným výhledem na řeku. I přes dvouletý provoz tábořiště zůstává moderní sociální zázemí jako nové, které neustále udržujeme v čistotě. I v průběhu letošní sezóny zde plánujeme řadu akcí, např.:

6. 7. Beňa & Ptaszek

15. 7. Standa Diviš a Krásné nové stroje

12. 8. Krausberry - malá parta

Pro přehled pořádaných akcí sledujte naše webové stránky www.taboristeuhrocha.cz.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

STAN

Výzva

Informační centrum v Sázavě žádá z archivních důvodů občany o fotografie sázavských hřbitovů u sv. Martina a u sv. Anny. Jednotlivé hroby, detaily náhrobních desek a pomníčků i celkové záběry. Zapůjčené fotografie hned naskenujeme a nepoškozené vrátíme. Předem děkujeme. (miš)

VZPOMÍNÁME



Ve středu 25. května 2011 by oslavila své sedmdesáté narozeniny naše drahá a milovaná maminka a babička Helena Mařincová ze Sázavy. Bohužel, osud tomu chtěl jinak, a maminka nás 7. dubna 1994 navždy opustila ve věku nedožitých třiapadesáti let.

Moc se nám stýská a nikdy, maminko, nezapomeneme.

Dcera Maruška s manželem Láďou, syn Mírek s manželkou Ladčkou, vnoučata Pěta, Láďik, Lenička, Simonka, Lukášek, Miša a Míra. Děkujeme za vzpomínku

Sázavský koncert opět slibuje

hvězdné obsazení: do kláštera letos přijedou Spirituál kvintet, Neřež i Ondřej Havelka se svými legendárními Melody Makers

Sázava zažije v květnu opravdový svátek. V pátek 27. se totiž do zahrad Sázavského kláštera sjedou legendy české hudební scény. Po boku nejděle existující české folkové formace - Spirituál kvintetu - se představí další stálice na folkovém nebi, kapela Neřež. Celý večer pak uzavře herec, režisér a zpěvák Ondřej Havelka v doprovodu svých nenahraditelných Melody Makers.

Stalo se již příjemnou tradicí, že konec května na Sázavě patří speciálnímu počínání zvanému Sázavský koncert, kdy si zpěvák, kytarista a skladatel z kapely Neřež (dříve Nerez) Vít Sázavský zve na oslavu svých narozenin významné hudební hosty. Po letech, kdy se mezi gratulanty objevily hvězdy jako Marie Rottrová, Bratři Ebenové nebo Jana Kirschner, i letos slibuje již 4. Sázavský koncert program nabitý slavnými interprety.

Pozvání na další ročník Sázavského koncertu totiž přijala nejstarší, nejnámější a dnes již legendární folková skupina Spirituál kvintet, která oslavila v loňském roce ve vyprodané Lucerně neuvěřitelných 50 let své existence. Společně s přáteli a bývalými členy si tak mohli „spirituálové“ připomenout např. i koncert bratrů Nedvědových na vyprodaném Strahovském stadionu. V Sázavě posluchači uslyší písničky nové i starší. Spirituál kvintet se jim představí s novou zpěvačkou Veronikou Součkovou tak, jak ho znají, i tak, jak ho možná ještě nikdy neslyšeli.

Mezi účinkujícími nebude chybět ani mateřská kapela Víta Sázavského, Neřež, která publiku na Sázavě poprvé zahraje v nové, rozšířené sestavě. Flétnista Robert Fischmann a klávesista Vít Beneš zapůsobí na zakladatele skupiny doslova jako živá voda. Posluchači se ale kromě nového a svěžího zvuku kapely mohou těšit i na písničky z připravovaného alba s názvem „Kolektivní vina“, které bude pokřtěno právě na Sázavě. Nebudou chybět ani melodie z úspěšného filmu dle předlohy Michala Viewegha Román pro muže, k němuž Neřež složili hudbu.

Závěr čtvrtého ročníku Sázavského koncertu se bude odehrávat ve velkém stylu a vrátí diváky hned o několik desetiletí zpátky. Pódium bude patřit populárnímu herci, režisérovi a frontmanovi Ondřeji Havelkovi a jeho výborným Melody Makers. Nenapodobitelné interpretace skladeb swingové éry v podání jednoho z nejproslulejších dobových orchestrů ve střední Evropě pravidelně vyprodávají sály a divadla po celé zemi. Stylizace koncertní show sleduje ve všech detailech typické dobové způsoby, kostýmy a účesy interpretů počínaje a celkovou režii představení konče. Vystoupení Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers se tak stávají vskutku nezapomenutelným audiovizuálním zážitkem.

Koncert se koná v pátek 27. května od 20 hodin v zahradě Sázavského kláštera za každého počasí. Vstupenky v ceně 350 Kč je možné zakoupit v síti Ticketstream na www.ticketstream.cz a v dalších předprodejích, viz www.sazavskykoncert.cz.

Zámecká hudba

Večerní komorní koncert klasické kytary prof. Milana Zelenky a jeho syna Viléma v barokním refektáři kláštera. Zazní též skladba „Zámecká hudba“ zkomponovaná prof. Zelenkou a věnovaná Sázavskému klášteru

Pořádá: správa kláštera v Sázavě

V pátek 10. června v 18 hodin. Vstupné: 100/70 Kč

Pohádkový klášter

pro přihlášené kolektivy dětí mateřských škol a prvního stupně základních škol – pestrý program po celý den s pohádkovými bytostmi po jednotlivých stanovištích – divadlo, kejklíři, rytíři, stará řemesla, hry, soutěže, koníci, sokolníci a nebude chybět ani hledání a nalezení pokladu. Možnost zajištění obědů.

Pořádá: hradní šašek Aleš Bílek a správa kláštera v Sázavě
Včasná rezervace termínu nutná – na www.pohadkovy-hrad.cz nebo spolek.fistron@klikni.cz nebo telefonicky 774 954 206

Ve dnech 14.–16. června od 9–14 hodin. Vstupné: 150 Kč/dítě; pedagogický doprovod zdarma



Mateřské centrum PUTTI Vás srdečně zve na akce v měsíci květnu

V rámci získané dotace z Programu venkova Vám budeme v průběhu roku 2011 nabízet mnoho různých kurzů pro dospělé

Kurz savování a malování na látku

Kdy: v sobotu 6. 5. 2011 od 14 do 18 hodin

Kde: v Mateřském centru PUTTI, první patro domu služeb

Povídání o materiálech, barvách, šablonách a technikách malování na látku, výroba vlastní šablony, aplikace SAVA na látku s použitím šablon a ruční domalování vzoru pod lektorským vedením Helenky Havlíkové (velikonoční tvoření, drátkování...) a Ivanky Danešové (pletení z pedigu, drátkování...).

Cena: díky grantu ZDARMA

Nutné se závazně registrovat

KERAMICKÉ KURZY pro pokročilé

Kdy: ve středu 11. 5. 2011 a ve středu 25. 5. 2011 od 13 do 19 hodin

Kde: v Keramické dílně ZŠ Sázava

Na těchto kurzech si vyrobíme mísy zdobené malbou, barvítka, engobou a oxidy, vázy – amfory, džbány, světelné objekty, věže, majáky a lampy. Vše za použití již poznávaných modelovacích technik.

Kurz bude probíhat pod odborným lektorským vedením.

Vstupné: díky grantu ZDARMA

Lektorky: Jitka Neprašová, Marika Justová, Iva Šolarová

Nutné se závazně registrovat

TOUR DE SÁZAVSKÉ STUDÁNKY

Kdy: v úterý 17. 5. 2011 v 15.30 hodin

Kde: sraz na náměstí před Mateřským centrem

Pojďte s námi objevit sázavské studánky! Sejdeme se na náměstí. Sebou svačinu, pití, pastelky.

Celé Česko čte dětem

Kdy: ve čtvrtek 19. 5. 2011 od 14.00 hodin

Kde: v Kulturním domě

Vezměte babičky, dědečky, tetičky a přijďte si s námi poslechnout čtení a podívat se na představení!!!

Hosty tohoto čtení budou herečka Nela Boudová, herec a „tanečník“ Pavel Kříž a divadlo Cyindr Ivety Duškové a Petry Bílkové.

Vyhlásíme novou, výtvarnou soutěž, kde odměnou pro tři nejlepší díla budou ilustrace od známých dětských ilustrátorů.

Vstupné: 30 Kč na osobu

KURZ DRÁTOVÁNÍ

Kdy: v sobotu 21. 5. 2011 od 14 do 18 hodin

Kde: v Mateřském centru PUTTI, první patro domu služeb

Seznámení s historií techniky, teorie, praktická ukázka, ruční odrátování předmětů – hrnečku apod. Pod lektorským vedením Alenky Kindlové (ku-kuřičné šustí, velikonoční tvoření...) a Ivanky Danešové (pletení z pedigu, drátkování).

Každý přihlášený si přinese vlastní hrneček.

Cena: díky grantu ZDARMA

Nutné se závazně registrovat

Rezervace na všechny kurzy a další informace na telefon. č. 777 182 142

B. Boušková nebo na pajabo@quick.cz

Projekt je spolufinancován:



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA J. L. DUSÍKA V ČÁSLAVI, POBOČKA SÁZAVA

vypisuje PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY v těchto dnech:

17. května 2011 od 13 do 18 hodin – pro obory kytara, klarinet a saxofon

18. května 2011 od 3 do 18 hodin – pro obory violoncello, klavír

19. května 2011 od 3 do 18 hodin – pro obor zobcová flétna

20. května 2011 od 3 do 18 hodin – pro obory housle, zobcová flétna a klavír

Ve školním roce 2010–2011 bude možno studovat hru na tyto nástroje:

KYTARA

– vyučuje Prof. Milan Zelenka, koncertní umělec a pedagog AMU v Praze

HOUSLE

– vyučuje MgA. Pavel Zejfart, koncertní umělec, člen Panochova kvarteta

VIOLONCELLO

– vyučuje MgA. Věra Řezáčová, koncertní umělkyně a profesorka

Konzervatoře v Plzni

KLARINET, SAXOFON

– vyučuje Jiří Šindelář, dipl. um., koncertní umělec, sóloklarinetista ÚH AČR a sólosaxofonista Orchestru Václava Hübše

KLAVÍR

– vyučují MgA. Luděk Šabaka, koncertní umělec a pedagog Konzervatoře v Plzni

a Renáta Benetková, DiS.

ZOBCOVÁ FLÉTNÁ, PŘÍČNÁ FLÉTNÁ

– vyučují Mgr. Hana Coufalová

Kateřina Vaňková

Přijímáme děti od pěti let, pro obor klarinet cca od jedenácti, pro obor saxofon cca od patnácti let – kritériem jsou fyzické dispozice.

Zkoušky se uskuteční v budově ZUŠ Sázavě, Benešova ulice č. 441.

Účelem je zjištění celkové hudebnosti a rytmických dispozic dítěte.

Vaše případné dotazy rádi zodpovíme prostřednictvím e-mailu zus.sazava@gmail.com, případně na čísle 603 172 345

UPOZORŇUJEME, ŽE KAPACITA ŠKOLY JE OMEZENÁ

Filip Jerie v. r.
zástupce ředitele



Nedočkávané děti z mateřské školy se svými učitelkami, s batůžky na zádech a dobrou náladou se vydaly v rámci environmentální výchovy po naučné stezce ne Votočnici.

Na cestě nás doprovázel pan B. Vtípl, který dětem přiblížil podmínky života v této výjimečné lokalitě. Děti pozorovaly hnízdící labutí pár, vajíčka a pulce budoucích žab a krásy probouzející se jarní přírodu.

S novými zážitky a se svítícím sluníčkem nad hlavou jsme se vydali do školky, kde na nás čekal výborný oběd.

PODĚKOVÁNÍ

Veliký dík panu Milanu Hálovi a jeho firmě za nainstalování nového a pěkného osvětlení v celé budově školní družiny formou sponzorského daru. Žáci a vychovatelky jsou nadšeni nejen z krásně osvětlených místností, ale i z estetického vzhledu.

Děkujeme, děti a vychovatelky ŠD

Sázavský klášter v roce 2011



Fotografie MUDr. Šimona – neobvyklý pohled do chrámu sv. Prokopa z klenby chrámu pořízený při mimořádných prohlídkách Sázavského kláštera pod názvem „Svatoprokopské legendy z ptáčích perspektivy“ dne 16. 4. 2011

Svatoprokopské legendy z ptáčích perspektivy

V sobotu a neděli 16. a 17. dubna v rámci Mezinárodního dne památek proběhly prohlídky půdních prostorů konventu a také neorenesanční věže. Počasí bylo nádherné a pohled na klášter i Sázavu byl úchvatný. Výklad kastelánky paní Slávky Matoušové byl tak poutavý, že se návštěvníkům ani nechťelo dolů. Proto jí patří vřelé díky za vydařenou netradiční akci.

Bohuslav Vtípil

Sázavské ponocování s panem Andersenem

Na apríla se letos v knihovně děly věci. I když ze začátku tomu některé děti nechťely uvěřit, opravdu knihovna s večerem ožila. Přihlásili jsme se k celostátní akci, která se konala již pojednání a ani my, ani děti jsme toho nelitovali. Knihovna se stala místem, kde četba připomněla 100. výročí narození Václava Čtvrťka, pohádky Hanse Christiana Andersena a také jsme nezapomněli na nedávno oslavené narozeniny Zdeňka Milera. Nechyběly soutěže v ilustracích, zábavné luštění křížovky a literární kvíz, to vše o ceny.

V pozdějších večerních hodinách nás čekala tajná výprava do kláštera. Zde paní kastelánka připravila pro děti velice poutavé vyprávění a zároveň si mohli vyzkoušet, jak se cítí nevidomý člověk v neznámém prostoru. Prokřehlí jsme noční Sázavou spěchali do knihovny, kde nás rozžhál teplý čaj a vyprávění strašidelných historek.

Hluboko po půlnoci jsme opustili knihovnu a odebrali se na nocleh do školní družiny. Při Hurvínkových pohádkách unavené děti blaženě usnuly. Chtěly bychom poděkovat Sázavskému pečivu. Upekli nám výborné koláče a k snídani loupáky. Všechny děti si moc pochutnaly.

Naši akci také podpořili Řeznictví J. Polesný, Papírnictví J. Poklop a J. Procházka, Mgr. J. Matoušová.

Na závěr děti obdržely hodnotné knihy díky Nakladatelství Brio, Veronice Vieweghové a také časopis Mateřídouška z Nakladatelství Mladá fronta. Při přípravě s námi spolupracovaly M. Kocourková a Mgr. M. Čechová, která dění zachytila objektivem svého fotoaparátu. Fotografie si můžete prohlédnout na internetových stránkách knihovny.

Noc s Andersenem se dětem líbila a již se těší na další ročník.

Čistá řeka Sázava 2011

Obecně prospěšná společnost Posázaví o.p.s. <http://leader.posazavi.com/> každoročně pořádá úklid odpadků z řeky Sázavy a jejích břehů. Často šilený binec po nepořádných občanech uklízejí dobrovolníci z širokého okolí. Díky organizátorům akce – ředitelce společnosti Posázaví Bohunce Zemanové a manažerce projektu Denise Cibulkové – a také samozřejmě všem zúčastněným dobrovolníkům. Škoda jen, že z místních se v podstatě nikdo nepřipojil.

Bohuslav Vtípil

Je tu jaro. A s jeho příchodem se jako každoročně otevřely také brány areálu Kláštera sv. Prokopa s jeho severní zahradou, a to nejen pro turistu, poutníky, ale i pro Sázaváky. Mimořádně u příležitosti Mezinárodního dne památek 16. a 17. dubna také půdní prostory bývalého konventu a chrámu sv. Prokopa a především krásné výhledy ze zámecké neorenesanční věže do širokého okolí Sázavského kláštera. Trochu dobrodružné prohlídky pro velký úspěch zopakujeme v letošním roce ještě v září (10. a 17. 9.). Tehdy na ně bude navazovat i procházka zajímavými místy městečka Sázavy s kronikářem Milanem Štědrou a jeho věrnou fenkou Airou.

S návštěvou Sázavského kláštera ale není třeba čekat až na září. Pro vás, kdo jste již dlouho nebyli na prohlídce „Svatoprokopská Sázava“, budou jistě krásným překvapením nedávno odkryté a restaurované fresky v ambitu. A díky příspěvkům mnoha návštěvníků z Čech i Moravy, kteří v předchozích dvou letech nashromáždili do sbírkové kasičky či na sbírkový účet na obnovu barokních fresek více než 130.000 Kč a Národní památkový ústav přidal další prostředky se od května budete moci stát svědky odkrývání dalšího obrazového příběhu z dějin kláštera v ambitu.

Co připravujeme v dalších dnech týdnech? V sobotu 14. května proběhne v exteriérech kláštera „Svatební den na Sázavě“. Jeho „duchovní matkou“ je sázavská floristka Klára Vavříková, se kterou zveme nejen všechny aktuální snoubenky a snoubence, a nejen proto, aby se inspirovali krásnými svatebními šaty, květinami a účesy. Vstupné na festival bude volný, budeme vděční za příspěvek na obnovu fresek. Ten bude dobrovolný.

V pátek 27. května od 20 hodin na severní zahradě Vás rád uvítá Vítek Sázavský a oslaví s Vámi a jeho hosty své narozeniny již čtvrtým Sázavským koncertem. Letos na něm vystoupí Spiritual Kvintet, Neřež a Ondřej Havelka & his Melody Makers. Předprodej vstupenek v ceně 350 Kč začne v Sázavě od 9. dubna o víkendech v klášteře a ve všední dny v Infocentru.

V pátek 10. června bych ráda Sázaváky pozvala na další z koncertů klasické kytary Prof. Milana Zelenky a jeho syna Viléma. O den později architekt a projektant ing. Wagner a ing. Mlázovský představí právě v těchto dnech dokončovaný rozsáhlý projekt obnovy klášterních zahrad, který budeme prezentovat v rámci mezinárodní akce Open Garden Squares Weekend pod názvem „Něco krásného pro Sázavu a sv. Prokopa“. Přijďte se seznámit, jak se dosud uzavřená zchátralá místa Sázavského kláštera včetně jeskyně sv. Prokopa v následujících letech či desetiletí promění k nepoznání.

Dětské kolektivy se mohou opět po včasné rezervaci na „Pohádkový klášter“ s mnoha zábavnými i poučnými zastaveními, s pohádkovými bytostmi a hradním šaškem Alešem Bílkem setkat a leccos si i vyzkoušet v jednom ze dnů 14. – 16. června.

Poutě Církve československé husitské s liturgickým i kulturním programem pro děti i dospělé se tentokrát uskuteční v sobotu 25. června a skutečné léto v Sázavském klášteře zahájí svatoprokopské poutě římskokatolické církve 4. a 10. července v poutním chrámu sv. Prokopa. K jeho oslavě a k setkáním přispěje i malování na Sázavě vrcholící vernisáží obrazů maliřské Školy vidění Radoslava Kutry 9. července v odpoledních hodinách a téhož dne vernisáž výstavy moderního umění – pískované sklo voticke výtvarnice Kateřiny Cerinové – pod názvem Solar polvo (sluneční prach) v ambitech a v kapitulní síni kláštera. Tato výstava bude v klášteře až do konce sezóny – přes den si ji budou moci prohlédnout návštěvníci v rámci prohlídky klášterem, o prázdninách večer od 18 do 20 hodin bude možno výstavu od čtvrtka do soboty shlédnout samostatně. Její součástí bude i doprovodný kulturní program – např. koncert O. Janoty, cembalistky J. Arazimové, flétnisty Radka Malotína, a také s básníky slova i melodie. Starobylé inspirativní prostředí Sázavského kláštera se tak bude snoubit s uměním dnešních tvůrců.

Turistická sezóna byla letos zahájena v sobotu 2. dubna. V dubnu, květnu, září a říjnu bude otevřeno od 10 hodin do 17 (poslední prohlídka začíná v 15.30 hodin). Od června do srpna bude otevřeno od 10 do 18.30 hodin. Vstupné zůstává stejné jako loni 70 Kč pro dospělé, 45 Kč pro děti, studenty a seniory.

Přijďte na návštěvu, těšíme se na Vás!

S. Matoušová, kastelánka

Sázavská atletika Nová sezóna ve II. lize

V loňském roce se podařilo vrátit družstvu mužů oddílu atletiky TJ Kavalier Sázava do II. národní ligy. Ve skupině C se utkají s AC TJ Jičín, Atletikou Chrudim, Atletikou Jihlava, SK Aktis Praha, USK Praha, LIAZ Jablonec nad Nisou a s Hvězdou Pardubice B. První kolo se uskuteční v sobotu 21. května v Jihlavě. Ve Chrudimi se atleti sejdou podruhé, stane se tak v sobotu 4. června. Třetí kolo pořádá Ústí nad Orlicí v neděli 26. června. Na závěr se atleti utkají ve čtvrtém kole, v sobotu 27. srpna ve Svitavách. vat

Sázavští fotbalisté v okresním přeboru první

Družstvo mužů TJ Kavalier Sázava A, hrající okresní přebor, je po 16. kole na prvním místě. Druhý je Sokol Malín a třetí Sokol Paběnice. Naopak poslední, čtrnáctí, jsou fotbalisté oddílu Star Tupadly B.

Výsledky okresního přeboru, A-mužstvo

14. kolo, Sedlec-Sázava 1:6 (0:4)
15. kolo, Sázava-Tupadly B 9:1 (4:0)
16. kolo, Zbýšov-Sázava 0:0

Tabulka okresního přeboru, A-mužstvo

(zápasy, V-R-P, skóre, body)

1. FK Kavalier Sázava	16	11-2-3	48:24	35
2. Sokol Malín	16	10-2-4	40:23	32
3. Sokol Paběnice	16	9-3-4	35:21	30
4. Viktoria Kutná Hora-Sedlec	16	8-4-4	40:24	28
5. Jiskra Zruč nad Sázavou	16	8-4-4	31:24	28
6. Zbýšov	16	8-3-5	38:27	27
7. Spartak Žleby	16	7-2-7	34:36	23
8. Sokol Družba Suchdol	16	6-2-8	34:27	20
9. Sparta ČKD Kutná Hora B	16	4-5-7	30:35	17
10. SK Malešov	16	5-2-9	27:33	17
11. TJ Sokol Kaňk	16	4-5-7	25:33	17
12. Rozvoj Křesetice	16	4-4-8	19:35	16
13. FK Uhlířské Janovice B	16	4-3-9	23:47	15
14. Star Tupadly B	16	3-1-12	28:63	10

Výsledky III. třídy, OP, B-mužstvo

14. kolo, Sázava B-Potěhy 8:0 (5:0)
15. kolo, Horní Bučice-Sázava B 1:1 (0:1)
16. kolo, Sázava B-Chotusice 1:1 (0:0)

Tabulka III. třídy, OP, B-mužstvo

(zápasy, V-R-P, skóre, body)

1. Rataje nad Sázavou	16	15-1-0	51:16	46
2. Sokol Družba Suchdol B	16	12-1-3	69:33	37
3. Dynamo Horní Bučice	16	8-6-2	59:32	30
4. Slavoj Vrdy	16	9-3-4	55:31	30
5. Kluky	16	9-3-4	32:21	30
6. FK Kavalier Sázava B	16	7-6-3	43:27	27
7. AFK Kácov	16	7-3-6	46:34	24
8. Sokol Potěhy	16	6-2-8	30:43	20
9. Sokol Chotusice	16	4-6-6	37:28	18
10. Viktoria Kutná Hora-Sedlec B	16	5-3-8	29:28	18
11. Sokol Červené Janovice	16	5-1-10	23:51	16
12. Sokol Paběnice B	16	4-1-11	24:62	13
13. Sokol Kačina	16	1-2-13	14:50	5
14. SK Církvice	16	1-0-15	22:78	3

Výsledky I-A. třídy, KP, starší žáci

14. kolo, Benešov-Sázava 4:1 (2:0)
15. kolo, Sázava-Čáslav B 0:11 (0:6)

Tabulka I-A. třídy, KP, starší žáci

(zápasy, V-R-P, skóre, body)

1. FC Zenit Čáslav B	16	12-1-3	65:23	37
2. FK Sparta Kladno	16	11-3-2	60:20	36
3. SK Slavia Jesenice	16	10-4-2	61:20	34
4. FK Fercom Týnec nad Sázavou	16	10-2-4	44:28	32
5. FK Kolín B	16	9-4-3	49:25	31
6. SK Benešov B	16	7-3-6	53:39	24
7. TJ Sokol Sedlec-Prčice	15	6-2-7	23:34	20
8. FK Kavalier Sázava	16	5-3-8	30:47	18
9. SK Kostelec nad Č. Lesy	16	5-2-9	34:60	17
10. Kouřim	16	3-7-6	16:14	16
11. FK Uhlířské Janovice	16	5-1-10	22:41	16
12. SK Marila Votice	16	5-1-10	25:50	16
13. Slavoj Čerčany	16	3-1-12	16:58	10
14. Tatra Sedlčany B	15	3-0-12	16:55	9

Tabulka I. třídy, KP, mladší žáci

(zápasy, V-R-P, skóre, body)

1. Zenit Čáslav B	12	11-1-0	83:19	34
2. FK Uhlířské Janovice	12	10-2-0	84:20	32
3. Rataje nad Sázavou	12	8-1-3	80:36	25
4. Jiskra Zruč nad Sázavou	11	7-0-4	42:27	21
5. FK Kavalier Sázava	12	6-2-4	51:29	20
6. SK Spartak Žleby	11	6-1-4	47:27	19
7. Sokol Družba Suchdol	12	5-2-5	30:38	17
8. Rozvoj Křesetice	12	3-1-8	15:48	10
9. Sokol Záboří nad Labem	12	3-0-9	21:56	9
10. FK Bílé Podolí	11	2-1-8	20:66	7
11. Sokol Chotusice	11	1-2-8	11:65	5
12. Sokol Červené Janovice	12	1-1-10	12:65	4

vat

Sázava opět ožije cyklistikou

Blíží se červen a s ním každoroční závod horských kol Sázavský Blízák. Jsme rádi, že můžeme cyklistům opět nabídnout nádhernou trať v posázavské přírodě a přispět již 11. ročníkem k propagaci našeho města.

Závod se jede v obvyklém termínu v sobotu 18. června. Ten se nám dlouhodobě osvědčil vzhledem k dobrému počasí. Obě tratě 40 nebo 80 km zůstávají stejné, i když nám přibývají starosti se zajištěním tratí. Závod musí povolit mnoho úřadů, které úspěšně schvalovací proces komplikují podmínkami, o kterých před pár lety nikdo netušil, že je lze vymyslet. Vylepšili jsme část tratě pod Bělokozly přesunutím několika set metrů z asfaltu do přírody. Ale pozor, podstatná změna: závod startuje a končí v Sázavě na Ostrově, kde ve spolupráci s Kempem Sázavský ostrov, s.r.o. budeme mít možnost poskytnout závodníkům lepší podmínky pro relaxaci a jejich doprovodu více rozptýlení. Ostatně, na Ostrov se vracíme po letech, naposledy byl závod na Ostrově po velké povodni v roce 2006.

Kdo tratě zná, může začít trénovat, podstatnou část obou tratí máme projetou a podmínky jsou dobré. Dostali jsme také dobrý námet k vylepšení, a to sejmout mapu tratě ve formátu pro GPS. Doufám že to brzo stihneme a mapa bude k mání na našich stránkách www.blizak.cz. Samozřejmě se spolu s pořadateli a sázavskými občany těšíme na sobotní večer, kdy jako každý rok v prostoru cíle ukončíme závod zábavou s kapelami Beneton a Něco.

Takže cyklisté, nakupe vonné masti na unavené svaly a v červnu se potkáme. Nezapomeňte: nejde jenom o výsledek, ale pro všechny o zajištěnou krásnou projížďku v sázavské přírodě.

Mrš

VF ELECTRIC

SPECIALISTA ELEKTRO

Benešovská 4, Sázava, 327 321 678

OTEVÍRÁME 9.5.2011

NAKUPUJTE A VYHRAJTE TELEVIZOR, CHLADNIČKU, PRAČKU
A SPOUSTU DALŠÍCH CEN



VF: CENA + 202,- repo
7.490,-



VF: CENA + 217,- repo
5.990,-



VF: CENA + 12,- repo
1.499,-

OD 9.5. DO 14.5.2011 BUDE KAŽDÝ NÁKUP NAD 1000 Kč
ZAHRNUT DO SLOSOVÁNÍ O HODNUTNÉ CENY

VYHLÁŠENÍ 14.5.2011 VE 12:00 V PRODEJNĚ - POHOŠTĚNÍ ZDARMA

Změny cen, desingu a technických parametrů vyhrazeny. Za případné chyby neručíme.

ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ

15. ročník celonárodní květinové sbírky

11. KVĚTNA 2011

Kup kvítek
jak sluníčka,
pomoz aspoň
malička!



Liga proti rakovině Praha

Pomoci můžete také odesláním zprávy ve tvaru DMS KVET
na číslo 87 777. Cena jedné DMS je 30 Kč,
LPR Praha obdrží 27 Kč.



Příspěv můžete také na sbírkový účet 65 000 65 / 0300.

www.lpr.cz • www.denprotirakovine.cz

Přijmu pokladni/ka, do obchodu nebo občerstvení na čerpací stanici
OMV Naháč D1, 29 km.

Bližší informace od 8 do 16 hodin na tel. č. 731 580 842 (p. Spurný)

DOLOUR
CESTOVNÍ KANCELÁŘ

SÁZAVSKÝ BLIZÁK



18. 6. 2011

SÁZAVA

11. ročník závodu
horských kol v Posázaví



Pořádá:
Cyklo klub Sázava
www.blizak.cz

km
80
40

start:
v Sázavě
Na Ostrově
v 10:00 hodin



Přehled kulturních pořadů – květen 2011

Neděle 1. 5. v 18 hodin NEVINNOST (ČR 2011)

Nový film Jana Hřebejka.

Cesta z vrcholu na absolutní dno může být velmi rychlá. Někdy stačí jediná věta a všechno, co jste dosud budovali, se zhroutí jako domeček z karet.

Drama, nevhodný do 12 let, 98 min., 70 Kč

Neděle 8. 5. v 15 hodin RANGO (USA 2011)

Špičkový animovaný film o pokojovém mazlíčkovi, chameleónu Rangovi, který se skrze své vychloubačné řeči dostane do nebezpečných dobrodružství.

Animovaný, dobrodružný, přístupný, 107 minut, 70 Kč

Neděle 15. 5. v 18 hodin ČERNÁ LABUŤ (USA 2010)

V psychologickém thrilleru Černá labuť, zasazeném do prostředí newyorské baletní scény, zavádí vizionářský režisér Darren Aronofsky diváky na fascinující a mrazivou cestu do nitra mladé baleríny, která se kvůli své vytoužené roli v Labutím jezeře stane až děsivě dokonalou.

Drama, thriller, mysteriózní, přístupný od 15 let, 119 minut, 70 Kč

Neděle 22. 5. v 18 hodin KRÁLOVA ŘEČ (VB 2011)

Princ Bertie, celý život trpí vadou řeči. Země stojí na prahu 2. světové války a zoufale potřebuje silného vůdce. Pomocí excentrického terapeuta řeči Bertie překoná koktání a pronese zásadní řeč v rádiu, která inspiruje anglický lid a spojí jej ve válečné bitvě.

Historický, drama, nevhodný do 12 let, 90 minut, 70 Kč

Neděle 29. 5. v 18 hodin FIMFÁRUM

V novém Fimfáru jsou vedle tradičních fimfárovských tvůrců (tandem Vlasty Pospíšilové a Petra Poše) úplně mladí, začínající tvůrci, pro které je to příležitost prokázat svůj talent a ukázat poprvé svoje nadání divákům ve všech českých kinech i v zahraničí.

Loutkový, pohádka, přístupný, 75 minut, 70 Kč

Sázavský klášter, Ing. Klára Francová-Vavříková a Infocentrum Sázava pořádají

Svatební květinový den na Sázavě

14. května 2011 od 9 do 17 hodin

Pod věží:
9.00 – 11.30 – SVATEBNÍ KYTICE, KVĚTINOVÁ ARANŽMA
– vázání svatebních kytic a dekorací pro nevěstu a ženicha, květinové dekorace pro obřad i hostinu
16.00 – Svátba „trochu jinak“ – PUNK IS NOT DEAD
+ Rock fashion

Na nádvoří:
10.00 – 11.30 – ÚČESY A LÍČENÍ NEVĚSTY
– vznik krásné nevěsty od A do Z
11.30 – KULTURNÍ PROGRAM,
– RÁDY A PORADY VIZÁŽISTŮ I HAIRSTYLISTŮ
– prezentace kosmetiky
9.00 – 17.00 – prezentace restaurací, pekáren, cukráren

Rajský dvůr:
– Přehledky svatebních rob a květin
12.00 – I. PREHLÍDKA kolekce Romantic
13.00 – II. PREHLÍDKA kolekce Paris
14.00 – III. PREHLÍDKA kolekce Classic
15.00 – IV. PREHLÍDKA kolekce New style

Před branou:
10.00 – květinové svatební vozy

Klášter:
10.00 – výstava fotografií a svatebních kytic

Severní zahrada:
10.00 – místo pro obřad a odpocinek s květinami



Hlavní partner
Atelier Claire
svatební listy
Vlašim

EMILKA
www.emilka.cz

KVĚTINOVÁ OBLIKA
SÁZAVA

Emilka Hájová
fotograf
Sázava

Daniela Křivá
fotograf
Kácov

LENKA CHALUPOVÁ
Vás zve
na hudební večer

BESEDA U CIMBÁLU



POD VEDENÍM PAVLA ŠVORBY
vystoupí

DĚTSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA Z KYJOVA
20.5.2011 V 19.00 HOD. V HUDEBNÍ SĚNI U MARTINA

Stodola vest

jedinečná přehlídka sázavských hudebních skupin

Jiná vesta ve spolupráci s Městem Sázava
připravuje na sobotu 11. června
přehlídku sázavských hudebních skupin

Od 13:30 se v Panské stodole v podzámčí představí kapely Stripes, Čertova brázda, V rodném kruhu, Propaganda, Skřeky z řeky, Sekundičky, Hořký kafe, Fanfan, SPB, Bouchací šrouby a Beneton. Punková Vodopumpasomlejn bude Sázavu reprezentovat na koncertě na Marjance.

Nenechte si ujít tuto výjimečnou akci. (V)

4. SÁZAVSKÝ KONCERT
VÁS VÍTÁ

pátek 27.5. město Sázava
zahradu kláštera 20 hodin
bez sedadel, pod širým nebem
kona se za každého počasí

SPIRITUÁL KVINTET NEREŽ & his Melody Makers ONDŘEJ HAVELKA

Předprodej 350 Kč

- pokladna kláštera o vikendech
- infocentra Sázava, Benešov, Čáslav, Kolin, Kutná Hora, Říčany, Uhlířské Janovice, Vlašim, Zruč n.S.
- Praha: Cafe Ideál, Sázavská 30, P. 2
Kavárna Potrvá, Srbská 2, P. 6
Hudební nástroje, Náprstkova 10, P. 1

a v síti **TICKETSTREAM**

Více na:
www.sazavskykoncert.cz

Partneři:

STAVTRANS
phyteno
L'Espresso
SAXO Jan Fajla
Region
ČESKÝ ROZKAS
Rádio vašeho kraje

store
SCRABBLE
Hudební nadace OSA
Vitrum
KAVALIER
SamsOn

Sázavské listy ■ Měsíčník sázavského regionu ■ Místo vydávání: město Sázava ■ Číslo 5/2011 vyšlo 30. dubna 2011 ■ Ročník 11. ■ Registrace: MK ČR E 19386 ■ Vydavatel: Město Sázava, Školská 194, 28506 Sázava, IČ 00236411 ■ Cena 5 Kč ■ Rediguje Milan Štědra ■ Grafické zpracování: Adler Communication, s. r. o. ■ Tisk: Omikron ■ Adresa redakce: sazavske.listy@seznam.cz ■ Tel.: 604 272 199 ■ Uzávěrka dalšího čísla do 20. dne měsíce ■ Distribuce: MÚ Sázava ■ Prodej ve vybrané síti prodejen v regionu

